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Η αντίδραση ενός αγοριού όταν βλέπει την 
οικογένεια του στο πλήθος είναι η πιο 
συγκινητική απόδειξη ότι το να είσαι παρών έχει 
σημασία
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Όσον αφορά την ανατροφή ενός ευτυχισμένου, υγιούς ανθρώπου, θα μπορούσαμε 
να κοιτάξουμε σε οποιοδήποτε βιβλίο γονέων για να βρούμε έναν μεγάλο 
αριθμό«πρέπει και δεν πρέπει» που ποικίλλουν ανάλογα με την πηγή. Υπάρχουν 
πάρα πολλές και αντικρουόμενες συμβουλές για το πώς να γίνεις ο καλύτερος 
γονιός που μπορείς να γίνεις, αλλά νομίζω ότι υπάρχει μια παγκόσμια αλήθεια 
στην οποία μπορούν να συμφωνήσουν όλοι – τη σημασία του να εμφανίζεσαι για το 
παιδί σου.
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Το να εμφανίζεσαι απλά στο σχολικό παιχνίδι, σε αθλητική εκδήλωση ή σε 
οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα των παιδιών μπορεί να βοηθήσει στην ενίσχυση 
της αυτοπεποίθησής τους και στην ανάπτυξη εμπιστοσύνης. Ένα βίντεο που 
δημοσιεύτηκε στο TikTok από @mindy_hyer δείχνει πόσο αλήθεια είναι αυτό.

Το βίντεο ξεκινά στην τελετή αποφοίτησης του γιου του φίλου της στο 
νηπιαγωγείο. Πηγαίνει στην καθορισμένη θέση του με το μπλε καπέλο και τη στολή 
του. Φαίνεται να σκουπίζει τα δάκρυα από το πρόσωπό του καθώς συντετριμμένος, 
κάθεται στην καρέκλα του.

Η Hyer έγραψε στο βίντεο, «Γι’ αυτό εμφανίζεσαι για τα παιδιά σου. Κυριολεκτικά 
σκουπίζει τα δάκρυά του νομίζοντας ότι κανείς δεν ήταν εκεί για αυτόν».
Ωστόσο, μόλις ο μικρός βλέπει την οικογένειά του στο κοινό, το πρόσωπό του 
φωτίζεται και τους κουνάει με ενθουσιασμό τα χέρια.

Το viral βίντεο συγκέντρωσε πάνω από 16,5 εκατομμύρια προβολές και 2,8 
εκατομμύρια likes στο TikTok. 12.000 χρήστες του TikTok σχολίασαν επίσης τη 
συγκινητική ανάρτηση, σημειώνοντας ότι το να βλέπεις αυτό το μικρό αγόρι να 
περνάει από τέτοια θλίψη σε αγαλλίαση εξαιτίας της παρουσίας του γονέα του 
είναι κάτι πολύ δυνατό.

Ένας χρήστης σημείωσε ότι ως κάποιος που έχει γονείς απόντες, ξέρει ότι αυτό το 
μικρό αγόρι μόλις έκανε μια βασική ανάμνηση. «Ως κάποιος που έχει απόντες 
γονείς, να ξέρεις ότι θα το θυμάται για πάντα… μπράβο μαμά».



Η Hyer απάντησε, διευκρινίζοντας ότι δεν ήταν η μητέρα του αγοριού. “Δεν έχει 
μαμά στη ζωή του.” Η Hyer στη συνέχεια σημείωσε ότι έβγαινε με τον πατέρα του 
αγοριού και αποφάσισε να παραμείνει στη ζωή του. “Σας ευχαριστώ. Αυτός ο 
νεαρός άνδρας δεν έχει μαμά. Είχα σχέση με τον πατέρα του για λίγο και έμεινα 
στη ζωή του».

Άλλοι συμμετείχαν με τις δικές τους σπαρακτικές ιστορίες για τους γονείς τους 
που δεν εμφανίστηκαν στις ειδικές εκδηλώσεις τους και πώς τώρα, ως ενήλικες, 
εξακολουθούν να θυμούνται. «Η οικογένειά μου δεν εμφανίστηκε για την 
αποφοίτησή μου από το γυμνάσιο», σχολίασε ένας άλλος χρήστης του TikTok. «Δεν 
θα ξεχάσω ποτέ πόσο φρικτά ένιωσα εκείνη τη μέρα. Να είστε πάντα εκεί για τα 
παιδιά σας.”

Πολλές μαμάδες μπήκαν στο chat και μοιράστηκαν ιστορίες μετάνοιας που δεν 
μπόρεσαν να είναι εκεί για τις ιδιαίτερες στιγμές των παιδιών τους. «Έχασα την 
πρώτη παράσταση στο νηπιαγωγείο του γιου μου γιατί έπρεπε να δουλέψω και 
ήταν τόσο λυπημένος όταν γύρισε σπίτι. Τον στοιχειώνει μέχρι σήμερα και έχουν 
περάσει 8 χρόνια».

Το βίντεο έγινε επίσης viral στο Reddit, όπου οι χρήστες μοιράστηκαν τις 
εμπειρίες τους με τη θλίψη τους όταν δεν έβλεπαν την οικογένεια στις εκδηλώσεις 
τους, σημειώνοντας ότι θα σπάσουν αυτή την αλυσίδα τραύματος των γενεών και 
θα κάνουν τα πράγματα διαφορετικά για τα δικά τους παιδιά.

«Προς κάθε γονιό που δυσκολεύεται να αφιερώσει χρόνο για τέτοιου είδους 
πράγματα… προσπαθήστε να κάνετε ό,τι καλύτερο μπορείτε. Έζησα μία από αυτές 
τις στιγμές και δεν έχω χάσει ποτέ άλλη σχολική εκδήλωση από τότε. Πρέπει 
κάποιες φορές να αφήνουμε στην άκρη τη δουλειά, το αφεντικό και το άγχος. 
Μερικές φορές το χρόνο φεύγω νωρίς για να παρακολουθήσω το παιδί μου στο 
σχολείο, και αν αυτό δεν είναι εντάξει. απολύστε με», έγραψε ένας χρήστης του 
Reddit.

Ένας άλλος έγραψε: «Πραγματικά έχει σημασία. Οι γονείς μου αποφάσισαν να δουν 
τηλεόραση αντί να έρθουν μαζί μου στην αποφοίτησή μου από το λύκειο, αφού 
έκανα τα πάντα για να πάρω εξαιρετικούς βαθμούς. Ένιωθα ότι δεν είχα σημασία 
και κανείς δεν ενδιαφερόταν. Τώρα που είμαι μαμά, φροντίζω να είμαι εκεί για τα 
πάντα για τον γιο μου. Κάθε γεγονός, όσο μικρό κι αν φαίνεται, έχει τεράστια 
σημασία».

Πηγή: themamagers.gr

https://www.themamagers.gr/kid-issues/i-antidrasi-enos-agorioy-otan-vlepei-tin-oikogeneia-toy-sto-plithos-einai-i-pio-sygkinitiki-apodeixi-oti-na-eisai-paron-echei-simasia/

